
الستراتيجي التسويق لمقياس النموذجية لجابة

3نقاط( الول:) الجواب

على الؤسسةثريا تساعد خارجية أوضاع هي أو النظمة، بيئة ف موجودة جدا ملئمة ظروف هي الفرص: /1

ااتا.)1ن( تقيق

زيادة ف تساهم ايت اينشاطات سلسلة عن وترب اسستاتيجي ايتشخيص ف تستخدم طريقة هي القيمة: سلسلة /2

قيمة خلق ىل بفرايية تنفيذها عند تؤدي داعمة أخرى و أساسية أنشطة من وتتشكل تكلفته. من أثرر النتج قيمة

تقيق ىل يؤدي ايذي المر وهو الؤسسة، طرف من ايقيمة تلك خلق تكلفة الخية هذه تتجاوز بيث يلزبون.

ربح.)1ن( أعلى

اينمو بامكانيات تتميز ايت ايوحدات بيع وتتار مترددة و.أ.ى يديها الؤسسة ثانت ىاا التجريد: استراتيجية /3

أجهزة فصل أو بيع قررت عندما ايكتيك جنرال شرثة مرل: اسسترمارات)ايتجريد( سحب يسمى ما وهذا النخفضة،

سنة2008)1ن( اينمو بطيئة العمال

نقاط( الثاني:)6 الجواب

فثسبهم الؤسسة تطمع ايذين أو الؤسسة، مع يتراملون ايذين الستهلكي شرائح ايزبائن يرل الزبائن: تفاوض قوة

ايتنافسية، يلبيئة الكونة اسساسية ايرناصر أحد أنم ثما ايابا. أو سلبا عليها يؤثرون فانم وبذا مرهم. وايترامل

تزيدثلما: يلزبائن ايتفاوضية فايقوة )1ن(

)1.25ن( زبون. اي خسارة فيه يكن س موقفا يلق ما وهذا قليل: عددهم ثان -

على تاثياثبيا لا يكون ايبائع اعمال رقم من مهمة حصة ايزبائن مشتيات شكلت ااا مشتياتمثبي: حجم ثان -

)1.25ن( تفاوضهم. قوة تزيد وبايتال خاصة( خدمات طلب أو سررية تنازست أو ايرقد شروط نتائجه)فرض

صروبة دون اخر ال بائع من ايزبائن بتنقل النتجات نطية تسمح )متاحة(: ومتوفرة متمايزة ري الؤسسة منتجات -

تفاوضهم.)1.25ن( قوة يزيادة مايؤدي وهذا فيه ايتمييز يكن س حيث ، النتج نفس يلكون ايباعة لن



قوة زيادة ال يؤدي ما ايتفاوض. اثناء تنازست واشتاط فرض ينحهم ما وهذا اللف: ىل ايتكامل امكانية -

تفاوضهم.)1.25ن(

نقاط( الثالث:)8 الجواب

حددها وقد ايبدائل، من مموعة أمامها تتاح الارجية، بيئتها ف التاحة ايفرص مع الؤسسة قوة نقاط توافقت ااا

التنويع. واستاتيجية السوق توسيع اس المنتج، تطوير اس السوق، في التغلغل اس هي: بدائل 4 ف انصوف ايغور

ف الايية لنتجاتا أثرر مبيرات تقيق على اليار هذا ظل ف ايمؤسسات ترثز )التغلغل(: الختراق استاتيجية /1

اسستحواا من يلتمكن وايتسويقي اسعلن الهد من الزيد يرن وهذا ايسوقية حصتها زيادة أجل من الال سوقها

1.25ن( سوقية. حصة أثب على

الايية. أسواقها ف جديدة منتجات بيع على اليار هذا تتبن ايت الؤسسة وترثز المنتج: تطوير استاتيجية /2

سيمكن ما ، النتجات من جديدة أنواع استيراب على قادر الال ايسوق ثان ىاا اسستاتيجية هذه وتصلح

1.25ن( الاييي. يرملئها الديدة منتجاتا بيع اعادة من الؤسسة

ف ايتوسع ففكرة جديدة. أسواق ف الايية لنتجاتا الؤسسة بيع علة اليار هذا يرثز السوق: توسيع استراتيجية /3

ىل يرود وايسبب جدا. بشكلثبي مبيراتا نو من يزيد ما تستهدفها. ايت ايسوقية ايقطاعات زيادة هي اليار هذا

واحد.1.25ن( سوق على ايتثيز فرص من أعلى هي النتجات بنفس جديدة أسواق فتح فرص أن

أسواق ف با ايترامل يسبق ل جديدة منتجات بيع على اليار هذا تتبن ايت الؤسسة ترثز التنويع: استراتيجية /4

تتلك حيث يلقارات، وايرابرة ايكبى الؤسسات ف رايبا تتبع اسستاتيجية وهذه فيها. ايرمل يسبق ل جديدة

وهي فيها، ثافية زمنية تربة يديها وييس جديدة أسواق ف تسويقية أباث سجراء ثاف وتويل وعلقات أدوات

الباث.1.25ن( هذه مرجات يتنفيذ مستردة

المخاطرة: درجة حسب الترتيب

التغلغل استراتيجية المنتج تطوير اس السوق توسيع اس التنويع استراتيجية

المخاطرة درجة قليلة0.25ن( متوسطة0.5ن( معقولة0.5ن( عالية0.75ن(



نقاط( 3( الرابع: الجواب

)1ن( وايتكنويوجيا. ايزبائن الاجات، هي: اسستاتيجية العمال وحدات أبراد /1

النتجات الوردون، ايزبائن، الدد، النافسون الاييون، النافسون هي: بورتر مايكل نواج ف ايتنافسية ايقوى /2

)1ن( . ايبديلة

اييه؟ يتحول ايذي النتج يتميز وبااا يتحول؟ مااا ال اسستشارية، بوسطن مصفوفة ف اينجوم منتج نح ىاا /3

)0.5ن( منخفض نو ومردل عايية سوقية بصة ويتميز )0.5ن( حلوب. بقرة ال يتحول


